



INCONSTITUCIONALIDAD DE PROYECTO AGRARIO. La Constitución Política tiene influencia socializante, en ciertos preceptos y marxista cuando se refiere al trabajo, pero conserva su fundamento del liberalismo, según se dijo en el simposio de abogados que abordó cuestiones jurídico-constitucionales de la ley del ISTA y del primer proyecto de transformación agraria. Los abogados destacaron que ambos instrumentos violan la Constitución Política. De izquierda a derecha, Dres. Eduardo Tenorio, Guillermo Manuel Ungo, Francisco R. Lima, Alfredo Espino Nieto, Armando Peña Quezada, y Pablo Mauricio Alvergue. (Foto de Rivas).

Abogados opinan:

Primer Proyecto Agrario es Inconstitucional

La inconstitucionalidad del primer proyecto de transformación agraria, fue recalado antenoche en el simposio de abogados que tuvo lugar en uno de los hoteles de San Salvador.

El ex-Vicepresidente de la república, Dr. Francisco R. Lima, fue quien puso énfasis en la inconstitucionalidad al aseverar que lo que trata el gobierno es de nacionalizar la tierra y no de expropiarla. Luego, las nacionalizaciones no están comprendidas en la Constitución Política, con excepción de pocos casos ya estatuidos taxativamente en la

ley fundamental, según conceptos de Lima.

EL TRASPASO DEL PODER POLITICO

Si se parte del criterio sustentado por algunos de que el poder político se basa en la tenencia de la tierra, y si el objeto de la transformación agraria es quitar la tierra o sea quitar el poder político para dárselo a otros, entonces el primer proyecto de transformación agraria es inconstitucional fue la rubrica final de los argumentos del Dr. Lima.

El simposio fue organizado por el Centro de Estudios Jurídicos. Los

—Favor pase a la Pág. 52.

Falta de Agua Preocupa en Reparto Valle Nuevo

Normalizar el servicio de agua potable en el Reparto Valle Nuevo de Ilopango, piden los vecinos de ese sector a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA).

El señor Gustavo Fernández a nombre del Comité Pro-Mejoramiento ha dirigido una exposición a la ANDA señalándole que el problema se les ha complicado a las amas de casa, quienes obtienen el líquido en otras zonas y lo recolectan en recipientes para sus labores domésticas.

Añade que el problema es notorio al no usar los servicios sanitarios en defensa de la salud. Finalmente expresa que las familias residentes en aquel lugar son numerosas y exigen la solución de sus demandas.

Cafetaleros Colombianos en Jira por C.A.

"Parece imposible que en el ciclo 1976-1977 alcancemos la cifra de exportación del año pasado que superó los ocho millones de sacos", afirmó anoche el señor Gilberto Arango Londoño, presidente de la Asociación Nacional de Exportadores de Café de Colombia, quien encabeza una misión de cafetaleros de su país que se encuentra en El Salvador.

Arango Londoño al entrevistarse con exportadores salvadoreños en esta capital, manifestó que la jira que realizan por Centro América es con el objeto de buscar acuerdos con los productores de "Cafés Suaves" para mantener precios firmes y estables en el mercado internacional.

Aseguró que Colombia sufrió este año una fuerte sequía y eso será la resultante para una posible reducción de 700.000 sacos en la recolección del café en su país.

Urge Centro de Conferencias Dice el Buró de Convenciones

La necesidad de que San Salvador tenga un centro de Conferencias dotado de los adelantos modernos para servir de escenario para reuniones que se realicen en esta capital señalaron antenoche los señores Fernando Calvo y Alexander Gallar Prió, del Buró de Convenciones.

Ambos fueron los oradores oficiales durante un agasajo ofrecido a representantes de los medios de información en el salón de conferencias del Hotel Camino Real. Señalaron los oradores que

San Salvador ha sido escogida desde hace algún tiempo como sede de importantes eventos. Los organizadores han tenido que buscar acomodo en locales anaqueados, carentes de toda facilidad. Se sabe además que el gobierno proyecta remodelar el Cine Presidente, que tiene capacidad para mil ochocientos asientos, pero no solamente es indispensable el cupo, sino que también los medios de audición, proyección y salas pe-

—Favor pase a la Pág. 54.

Necesidad de Educación Vial Señalan Motoristas de Buses

El problema de los buses y taxis no se resolverá con exigir el bachillerato en los conductores de dichos vehículos, dicen motoristas de la Ruta 8.

Los buseros señalan lo anterior con respecto a una información en la cual el profesor José Domingo López, hacía la sugerencia de que los motoristas de buses y taxis sean bachilleres.

Agregan los motoristas que no es cierto que el problema de los buses y taxis pueda ser resuelto al exigir el bachillerato para obtener licencia para el manejo de vehículos de servicio público. Piden los motoristas al profesor López que haga una visita a las di-

ferentes empresas de transporte público y que efectúe una estadística de los estudios realizados por los motoristas.

Comprobará el profesor López y cualquier persona que lo quiera hacer, que en dichas empresas de transportes trabajan personas con títulos de bachilleres, contadores, profesores tenedores de libros, etc. Continúan los motoristas de la Ruta 8, que el profesor López señala la "irresponsabilidad de quienes se dedican al trabajo del transporte terrestre", y agrega "estos diablos del volante provocan graves accidentes con saldo

—Favor pase a la Pág. 53.

Cordiales Relaciones con C.A. Dice Secretario Adjunto de E.U.

"En los Estados Unidos estamos muy orgullosos de las buenas relaciones entre nuestros dos países y de los lazos de amistad entre nuestros pueblos" fueron expresiones de Harry W. Shlaudeman, Secretario de Estado adjunto para asuntos interamericanos de los EE.UU. al dar comienzo a su conferencia noticiosa, ayer a partir de las cuatro y treinta de la tarde en la Embajada de EE.UU.

El Secretario de Estado Shlaudeman llegó ayer a las 9.30 de la mañana, y a las 10.45 am. se entrevistó con el Subsecretario de

RR.EE. Guillermo Castaneda Cornejo. A las doce meridiano tuvo una entrevista con el jefe del gobierno coronel Molina.

LA IMPORTANCIA DE LA VISITA

La importancia de las relaciones con los países de Centroamérica, dijo, se hace más evidente porque es la primera región que visita, desde que fue nombrado en el cargo que ocupa. "Me he enterado de los proyectos de gran en-

—Favor páse a la Pág. 54.

Fundan Cuerpo de Socorristas Montañistas de la Cruz Roja

El Cuerpo de Socorristas Montañistas, nuevo brazo de ayuda de la Cruz Roja Salvadoreña para la ciudadanía en general, ha quedado fundado con 21 joven experto en alta montaña y supervivencia.

Para casos de emergencia, como por ejemplo, salvar personas de edificios de gran altura cuando se desata un incendio; cargar enfermos en alta montaña; atravesar a una persona a nado en un lago en casos de accidente en el agua, etc, los miembros del cuerpo de

socorristas montañistas estarán siempre listos para prestar ayuda, según declaró el señor Carlos Chicas.

Los jóvenes de la primera promoción que recibirán mañana sus respectivos uniformes y su correspondiente carnet, han hecho sus prácticas en los volcanes de nuestro país; lago de Ilopango; y en varios lugares han practicado sus cursos de orientación diurna y

—Favor pase a la Pág. 54.

En Noviembre Empezará la Construcción de Nuevas Vías

Más de cincuenta y tres millones de colones se invertirán en los trabajos de las Vías Urbanas de San Salvador, las que darán inicio en noviembre según declararon los titulares de Obras Públicas.

La mayoría de propietarios de inmuebles por donde serán remodeladas las calles y boulevares, ya se resignaron al valúo que llevó a cabo la Dirección de Urbanismo y Arquitectura y se está procediendo en forma legal a la compra-venta de los terrenos para iniciar la ampliación de las vías. En la primera etapa se remodelarán la Séptima Calle Oriente-Poniente,

hasta empalmar con la Tercera Calle Poniente; la continuación del Boulevard Venezuela, de la Avenida Cuscatlán hasta la Administración de Rentas; de la Administración de Rentas hasta empalmar con el Boulevard del Ejército; el tramo de las 25 Avenida Sur, hacia el sur de la capital, a empalmar con la Colonia Montserrat.

Estas vías urbanas, dijo el ingeniero Antonio Seaman, Ministro, permitirá a los automotores salidas rápidas hacia el sur y oriente

—Favor pase a la Pág. 52.



SE INICIAN EN NOVIEMBRE. A un costo de más de 53 millones de colones se iniciarán en noviembre los trabajos de las Vías Urbanas de San Salvador, según informaron los titulares de Obras Públicas, ingeniero Antonio Seaman (derecha) y arquitecto Victor Manuel Vásquez.